
CSR 検定第 1 回 1 級一次試験 試験問題 

 

・回答は記述式 

・受験者の状況に応じて、[A] [B] [C]の 3 ケースから 1 つを選択し、1000 字以内

で記述すること 

 

【問題】 

持続可能な開発目標(SDGs)では、特に企業の行動に関して大きな役割が期待され

ています。 

 

A)  あなたの会社が SDGs に対してどのようなコミットをしているか、社会と会社の持

続可能性の確保に向けどのような経営戦略を取っているか――を、自社の成長戦略

と組織への統合化の施策面などを合わせて、具体的に説明してください。現在の取り

組みの中で特に問題になっている部分がある場合、その理由と、それをどのように解

消していくかについても記述してください。 

 

B)  あなたの会社が SDGs に積極的に取り組んでいない場合には、その理由と、そ

の実現のためにどのような経営戦略を立案し、また実行に向けての活動を組織内で

どのように促していくかについて具体的なステップを含めて記述してください。どちら

も経営戦略を組織や事業に統合化するための具体的な施策や事例なども交えなが

ら記述してください。 

 

C)  もし、あなたが特定の会社組織に帰属していないのであれば、企業が取り組む

べき SDGs のあり方について、特定の事業領域を参考例に取り上げ、社会と企業の

持続可能性の確保を実現するために企業が今後採るべき成長戦略と戦略の組織へ

の統合化施策などについて具体的な事例なども交えながら記述してください。 


